

Медучреждения Мордовии пополняются высокотехнологичным оборудованием

В рамках реализации федерального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения Российской Федерации» в медучреждения Мордовии поступает высокотехнологичное оборудование и обновляется материально-техническая база. Проект нацелен на оказание медицинской помощи по месту жительства, обучения или работы исходя из потребностей всех групп населения.

С начала года учреждения здравоохраненияполнились медоборудованием на сумму более 44 млн руб. Так, закуплено три аппарата ИВЛ для Дубенской районной больницы, Краснослободской и Ковылкинской ЦРБ; две рентгеновских диагностических портативных системы общего назначения для Рузаевской ЦРБ и Теньгушевской районной больницы. Суммарная стоимость оборудования составила 8,7 млн рублей. Ичалковская ЦРБ пополнилась флюорографом на сумму около 5,4 млн рублей. Также приобретены электрокардиографы, цистоскопы, анализаторы газов крови ИВД, дефибрилляторы, кольпоскопы, стерилизаторы, спирометры, гинекологические столы и другое оборудование.

Отметим, в рамках модернизации первичного звена здравоохранения в республике создаются новые объекты, оказывающие первичную медико-санитарную помощь, привлекаются квалифицированные кадры. Кроме того, проводится капитальный ремонт в действующих объектах для обеспечения комфортных условий пребывания пациентов в медицинских организациях.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.